Торговля с помощью графиков "РЕНКО"

Диапазон использования графиков "ренко" ограничен. Единственное, что дают графики "ренко", это сигналы о развороте тенденции, связанные с появлением бычьего белого кирпича или медвежьего чёрного кирпича. 

Как следует из рисунка, сигналы к покупке (отмеченные буквой В) поступают с появлением белого кирпича, а сигналы к продаже (отмеченные буквой S) - с появлением чёрного кирпича. Поскольку график "ренко" относится к инструментам следования за тенденцией, то в условиях горизонтального коридора он может подавать ложные сигналы (см. В1 - S1, В3 - S3, В4 - S4). Однако, как и другие инструменты такого типа, он гарантирует трейдеру участие в основной части тенденции. Это иллюстрируют сигналы к покупке и продаже на интервалах B2 - S2, B5 - S5 и B6 - S6.

Преимущества графиков "ренко" на рынках, обладающих выраженной тенденцией, демонстрируется на рис. 2. Сигнал к покупке даёт появление белого кирпича "ренко", а сигнал к продаже - появление чёрного кирпича. Обратите внимание, что надёжность сигналов графика "ренко" падает, как только рынок входит в горизонтальный коридор (L).

Пример более долгосрочного графика рынка облигаций на рис. 3 демонстрирует использование графика "ренко" в качестве технического инструмента для работы с длинными позициями. С переходом рынка в нейтральную полосу (области 1 и 2 на графике), сигналы графика "ренко" могут вести к повышению волатильности торговли. Однако этот график всё же позволил быкам вовремя открыть длинные позиции и ухватить основную часть подъёма 1993 года. Он также предостерёг их от открытия длинных позиций в течение большей части спада конца 1993 - начала 1994 года.
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